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Výklad

Zápis algoritmu

Algoritmus jako popis postupu činnosti můžeme v podstatě zapsat třemi různými způsoby:

1) Slovně

2) Pomocí vývojového diagramu

3) Pomocí symbolického jazyka

Slovní zápis:

Slovní zápis musí být výstižný, smí obsahovat pouze elementární kroky a musí být v každém kroku jednoznačný.

Uveďme si příklad: 

Úkolem bude popsat výměnu obsahu dvou hrnků. V jednom (bílém)je čaj, ve druhém (modrém) je kakao. Cílem je, aby v bílém hrnku bylo kakao a v modrém čaj. 

Abychom úkol splnili, potřebujeme samozřejmě třetí hrnek (třeba žlutý).

Postup:

· Obsah bílého hrnku přelijeme do žlutého.

· Obsah modrého hrnku přelijeme do bílého.

· Obsah žlutého hrnku přelijeme do modrého.

· Konec
Pracovní list
Zpracujte sami:

1) Máme 5 jakoby stejných mincí (označte si je a,b,c,d,e). Jedna z nich je ale falešná. To že je falešná se pozná jen podle toho že je lehčí. Napište postup jak najít tuto minci když máme k dispozici rovnoramenné váhy a pouze dvě možnosti je použít.

2) Nejděte nejmenší ze tří čísel (a,b,c).
Test

Zhodnoťte práci žáků.

Doplňující otázky:

1)
Porovnáme-li mince a+b = c+d a tato podmínka bude splněna, která mince je falešná?

2)
Není-li první podmínka splněna musíme opět porovnávat ( vážit). Které mince dáme na váhy? a=b nebo c=d ?
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